



美亚健康协会
Midwest Asian Health Association

新闻发布: 2021 年 3 月 3 日:

联系人: 谢小姐
赌博预防意识项目协调员
电子邮件: linaxie@maha-us.org

赌博意识问题宣传月

伊利诺州-芝加哥: 美亚健康协会 (MAHA) 在 3 月份致力于宣传赌博问题的危害, 以及向有赌博问题的人士和可能需要帮助的人士或家庭提供帮助, 咨询, 与资源。

赌博意识问题宣传月是一项基层宣传活动, 它将与包括: 公共卫生组织、医疗人员、媒体, 社区团体, 和赌博产业经营者等组织共同合作, 帮助提高人们对预防、治疗和康复赌博问题的服务与认识, 这些服务有益于那些受到赌博影响的人们。

赌博问题或赌博上瘾的症状包括: 越来越多地专注于赌博, 需要更频繁地投注更多的钱, 并引起不安或易怒, 无法停止"追逐"损失, 并失去控制, 导致赌博行为不断增加, 从而引起严重的和负面的后果。在极端的情况下, 赌博可以导致财务损失, 法律问题, 失去事业和家庭, 甚至自杀。全美大约 200 万成年人有赌博障碍。另外 400-600 万被认为有赌博问题。对于更多的美国居民来说, 赌博仍然是一种潜在的问题。

如果您或您认识的人有赌博问题, 请联系:

全国问题赌博帮助热线: 电话/短信: 1.800.522.4700 或在线聊天: ncpgambling.org/chat

美亚健康协会 (MAHA): 电话: 312.285.2326 或 312.286.2486

访问: <http://maha-us.org/gambling-awareness-program/>

这种感觉我们知道 "We Know the Feeling" 电话: 1-800-Gambler 或短信: ILGAMB TO 53342

网址: <https://weknowthefeeling.org/>

关于 **Midwest Asian Health Association (MAHA):** 美亚健康协会 (MAHA) 是一个非营利性的 501(c)(3) 组织, 成立于 2003 年, 其宗旨是通过提供符合社区文化敏感和语言适当的服务, 减少中西部地区医疗服务不足的低收入人群的健康差异, 包括社区教育、筛查和免疫接种、联系护理、研究和政策宣传。为了完成其宗旨, MAHA 与社区组织、医疗服务提供者、学术机构、公共卫生部门和志愿者合作。

关于 **National Council on Problem Gambling (NCPG):** 问题赌博全国委员会 (NCPG) 是一个全国性组织, 为受问题赌博影响的人士和家庭提供倡导, NCPG 对赌博的合法性持中立态度, 并与所有利益相关者合作, 提倡负责任的赌博。

关于 "We Know the Feeling" 这种感觉我们知道: 该项目由伊州健康人文部 (IDHS) 药物滥用预防与治疗部门提供全部或部分资金。